

ZA ŽIVOT I ZAŠTITU NEROĐENIH

Inicijativa pro vita Đakovo

Br. 11., God. III.

TEREZIJIN

KRUG



ŠTO JE U PITANJU, ZAKON, ŽIVOT, ČOVJEK ILI NAROD?!

U srijedu 4. siječnja ove godine u razgovoru *Intervju tjedna* /page/2012/01/04/0787006.html, za portal danas.hr, na pitanje novinarke:

„Kada su u pitanju izmjene Zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji, kako planirate odgovoriti na tvrdnje konzervativnih krugova da život počinje začecem ili da zamrzavanje embrija znači držanje tisuća djece u frižiderima?“

Sadašnji ministar zdravlja dao je sljedeći odgovor:

„Postojeći je zakon definitivno zakon 20. stoljeća i on će ostati za sve naše građane koji smatraju, a kojih ima jako puno, da maksimalno pojednostavim, da život počinje spajanjem muške i ženske jajne stanice. Za njih će ostati taj rigidan, konzervativan zakon 20. stoljeća. A za sve naše građane koji smatraju da život počinje rođenjem djeteta, prvim plačem ili kad mama osjeti prve pokrete, obično u 5. mjesecu trudnoće, a kojih također ima jako puno, za njih ćemo omogućiti zamrzavanje embrija. Moramo ljudima dati mogućnost odabira. ...

Svojom izjavom ministar se postavio iznad brojnih znanstvenih studija, rada liječnika, specijalista, ginekologa,

životnih iskustava brojnih obitelji, učenja i stava Crkve i posve paušalno obezvrijedio ŽIVOT.

Obzirom na navedeno, ostaje za ponadati se da će kolege ginekolozi dodatnom edukacijom gospodinu ministru zdravlja na najobičnijem ultrazvuku (iz 20. stoljeća) pokazati otkucaje srca djeteta znatno mlađeg od 5 mjeseci i da nećemo biti zakonski podijeljeni na građane iz 20. i 21. stoljeća!

Dobro se prisjetiti i na jednoglasan stav Etičkog povjerenstva Petrove bolnice u Zagrebu da život počinje začecem, koji je izražen u sklopu mišljenja koje je isto dano na upit Ustavnog suda Republike Hrvatske 5. 10. 2009.

Također, da je Republika Hrvatska potpisnica UN Opće deklaracije o pravima čovjeka (1948.) i UN Deklaracije o pravima djeteta (1959.) kojima su zajamčena ljudska prava nerođene djece, uključujući i pravo na život i zdravlje. Isto tako da je Republika Hrvatska ratificirala Konvenciju o pravima djeteta iz 1989. godine. U svim tim dokumentima izričito piše da se sva prava opisana u tim dokumentima odnose na dijete i prije i poslije rođenja.

Jeste li znali?

Da se u Hrvatskoj svake godine dogodi
između 30 i 50 tisuća abortusa?

U nevolji ste: Nazovite za pomoć
(Tel. 031 802 300 ili 031 801 261)